

aktualisiert am : Samstag, 27. April 2024

Windsack > Länder und Fun Windsäcke > Australien Windsack | Durchmesser 14.5 cm x 150 / 160 cm Länge

Australien Windsack | Durchmesser 14.5 cm x 150 / 160 cm Länge



Artikelnummer: WS14x150AUS

Australien Windsack | Durchmesser 14.5 cm x 150 / 160 cm Länge

Hersteller: -

Preis: 19,95 CHF inkl. MwSt. (18,45 CHF exkl. MwSt.)

0

WINDSACK Australien

Dieser Windsack Australien ist aus einem wetterbeständigen Polyestergewebe gefertigt. Der Windsack Australien hat einen Durchmesser von ca. 14.5 cm und eine Länge von ca. 150 cm. Mit den angebrachten Befestigungsvorrichtung, wird der Australien Windsack ca. 160 cm. Selbstverständlich sind die Schnüre zur Befestigung des Australien Windsacks enthalten.

Dieser Australien Windsack oder wie es in Englisch heisst Australien Windsock, ist ideal für den Gebrauch auf dem Boot, am Fahnenmasten, auf dem Balkon, oder einfach zum dekorieren.

Weitere Informationen zu Windsäcken:

Ein Windsack, kann nicht nur zur Dekoration eingesetzt werden, sondern kann, richtig angewandt, auch die Windrichtung und die ungefähre Windstärke angeben.

Zum Einsatz kommt der Windsack immer dort, wo nicht exakte Winddaten, sondern eine schnelle Information notwendig ist. Wir führen auch professionelle Windsäcke, der Windsack Australien, dient eher zur Dekoration, als zur Anzeige von verlässlichen Winddaten.

In unserem Fahnen am Stab Online-Shop finden Sie neben dem Australien Windsack auch viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho